

احتمال ریزش نیروی کار با طرح معافیت بیمه کار فرمایان

رئیس کانون شورای اسلامی کار البرز گفت: طرح معافیت بیمه کار فرمایان در صورت فراقالتحصیلان بیکار، نیازمند نظارت دقیق و استفاده از همه های کنترلی است تا باعث ریزش نیروهای کار نشود. علی اصلاهی اظهار کرد: اولین اقدام دولت در شرایط فعلی اقتصاد این است که نقدینگی را به بنگاه های تولیدی تزریق کند و برای عدم فروش کالاها دیو شده در انبارها چارهای بیندیشد. طبعاً پس از برداشته شدن تحریم ها و بازگشت پول های بلوکه شده، کارگاه ها و بنگاه ها باید فعال شوند تا اشتغال موجود حفظ شود.



افزایش نرخ بیکاری در خاورمیانه

قائم مقام وزیر کار در امور بین الملل، با اشاره به لزوم تلاش دولت ها برای ایجاد پایداری مشاغل گفت: نرخ بیکاری در منطقه خاورمیانه افزایش یافته است. محمد تقی حسینی، با بیان اینکه فقر، منشأ اصلی آسیب پذیری کشورهاست گفت: این آسیب پذیری به خاطر تلفیق فقر، افزایش انتظارات و ناتوانی در پاسخگویی به انتظارات است. در گذشته کشورهای با درآمد کم، بیشتر در معرض آسیب پذیری بودند ولی هم اکنون کشورهای با درآمد متوسط نیز در معرض آسیب قرار دارند. حسینی خاطر نشان کرد: کشورها برای اینکه بتوانند در این مسایل غلبه کنند، نیاز به همکاری و استفاده از تجربیات هم دارند.



بهترین راه کسب درآمد برای زنان

مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان تهران، بهترین راه کسب درآمد بانوان جوانی کار را مشاغل خانگی دانست و بر ضرورت عدم اتکاب به خام فروشی در دوران پست تحریم تاکید کرد. حمید رضا خانیپور، نقش زنان کار آفرین را در ایجاد اشتغال پایدار و رشد و توسعه اقتصاد کشور موثر خواند و افزود: توانمندسازی بانوان، کارآمدترین راه دستیابی به توسعه پایدار به شمار می رود. وی ادامه داد: با توجه به نقش موثر بانوان در افزایش تولید، تشکیل تعاونی های پشتیبان و بهره گیری زنان از آموزش های بازار محور چالش های پیش روی مشاغل خانگی را برطرف می کند.



نمایندگان کارگری می گویند، هزینه معیشت یک خانوار ۴ نفره در ماه دست کم ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان است؛ در حالی که حداقل دستمزد امسال مشمولان قانون کار ۷۱۲ هزار تومان و متوسط دریافتی مشمولان قانون کار بین یک تا یک و نیم میلیون تومان است و در این شورا خواهد داشت که نظرات دولت را به شورا ارائه خواهند کرد. تاکنون و در هفته های گذشته، کارگروه تخصصی مزد سال ۹۵ که متشکل از نمایندگان کارگران و کارفرمایان است، چانه زنی هایی را در این زمینه آغاز کرده اند. به صورت کلی، مباحث عنوان شده تاکنون درباره افزایش هزینه های خانوار، افت قدرت خرید حداقل دستمزد ۷۱۲ هزار تومانی سال جاری و ناتوانی بیشتر کارگران در تأمین هزینه های زندگی و لزوم خروج از این وضعیت بوده است.

نمایندگان کارگری می گویند، هزینه معیشت یک خانوار ۴ نفره در ماه دست کم ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان است؛ در حالی که حداقل دستمزد امسال مشمولان قانون کار ۷۱۲ هزار تومان و متوسط دریافتی مشمولان قانون کار بین یک تا یک و نیم میلیون تومان است و در این شورا خواهد داشت که نظرات دولت را به شورا ارائه خواهند کرد. تاکنون و در هفته های گذشته، کارگروه تخصصی مزد سال ۹۵ که متشکل از نمایندگان کارگران و کارفرمایان است، چانه زنی هایی را در این زمینه آغاز کرده اند. به صورت کلی، مباحث عنوان شده تاکنون درباره افزایش هزینه های خانوار، افت قدرت خرید حداقل دستمزد ۷۱۲ هزار تومانی سال جاری و ناتوانی بیشتر کارگران در تأمین هزینه های زندگی و لزوم خروج از این وضعیت بوده است.

جامعه کارگری نیز تعمیم داد و فرض کرد دولت از افزایش حداقل دستمزد مشمولان قانون کار در سال آینده به میزان دست کم یک میلیون تومان حمایت می کند. آنگاه حداقل مزد سال آینده باید به صورت یک باره ۴۰۵ درصد رشد داشته باشد. این مسئله در حالی قابل طرح است که طبق قانون کار، افزایش های مربوط به حداقل مزد در سایر آیتم های مزدی مشمولان قانون کار نیز تأثیر گذار خواهد بود. بنابراین در صورتی که بتوان انتظار داشت شرایط جیش مزدی برای مشمولان قانون کار در سال آینده فراهم شود، متوسط دریافتی مشمولان قانون کار از یک تا یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان امسال به دست کم یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان می یابد. حال چون در فرمول های تعیین حداقل مزد

گمانه زنی در خصوص افزایش حقوق کارگران

بوی بهبود

با اعلام افزایش های جدید حقوقی سال ۹۵، حال شرایط جهش ۴۰ درصدی حداقل مزد کارگران فراهم است

بازنشستگی مطالباتی دارند؛ بالغ بر ۴ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار در بودجه اختصاص داده ایم را پرداخت خواهیم کرد.

نسل فردا گروه کسب و کار سخنگوی دولت در روزهای اخیر یک بار دیگر با تشریح برنامه های حقوق و دستمزدی دولت در سال آینده با رویکرد نزدیک شدن پرداختی ها به عدالت مزدی گفته است؛ برای سال آینده یک اقدام کلی برای تمام شاغلان و بازنشستگان انجام شد و آن این است که ۱۲ درصد به حقوق همه از ابتدای سال ۹۵ نسبت به دریافتی سال ۹۴ اضافه خواهد شد، اما برای یک میلیون و ۲۶۰ هزار بازنشسته کشوری و ۴۰ تا ۵۰ هزار بازنشسته لشکری که حقوق بیش از یک میلیون نفر از بازنشستگان کشوری بین ۷۵۰ هزار تومان تا یک و نیم میلیون تومان است؛ اقدامی که انجام دادیم، این بود که به طور متوسط به حقوق آنها ۲۰ درصد اضافه شده است. نوبخت افزوده: انهایی که ۷۵۰ هزار تومان حقوق می گیرند ۴۰ درصد به حقوقشان اضافه شده و حداقل حقوق در سال آینده دیگر ۷۵۰ هزار تومان نیست، بلکه یک میلیون تا یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان خواهد بود؛ ضمن اینکه برای کاهش فاصله و نابرابری و در راستای عدالت مزدی، تمامی بازنشستگی که از دولت به عنوان پاداش

داستان های کسب و کار

آنها که بیکارند

هر ساله با فرا رسیدن روزهای پایانی سال، بیکاری پنهان ناشی از نبود شغل مطلوب و عدم استفاده از ظرفیت بنگاه های اقتصادی بروز می کند. ماه های آخر سال همیشه برای همه افراد جامعه، یکرنگ نیست. برخی نگران عدم تمدید قراردادها سال بعد، برخی نگران نداشتن عیدی مناسب، برخی نگران حقوق های معوق خود و برخی دیگر نگران تر از همه هستند؛ انهایی که بیکارند؛ البته ناگفته نماند، تمام این افراد یک نگرانی مشترک برای میزان افزایش دستمزد سال آینده خود دارند. پاسخ به این سوال که بیکاران آخر سال چه کاره می شوند، نیاز به فکر کردن زیادی ندارد. تنها کافی است نگاهی به اطراف داشته باشیم، به راحتی مشاهده می کنیم که تعداد دستفروشان در ماه های پایانی سال افزایش می یابد. هر چه به روزهای پایانی سال نزدیک می شویم، حال و هوای خرید از یک سو و شلوغی خیابان ها به خصوص در مراکز اصلی شهر از سوی دیگر، بیشتر به چشم می خورد. مغازه هایی که سعی دارند با قیمت های مقطوع، حراج های بهاری و انواع تخفیف های رنگارنگ مشتریان را راضی نگه دارند بازار شلوغ شب عید تهران حکایت از آشکار شدن بیکاری های پنهان با نمایان شدن دستفروشان دارد. دستفروشی، نمونه ای از مشاغل کاذب جامعه است. اشتغال کاذب یا بیکاری پنهان پدیده ای است که هر ساله با فرا رسیدن عید نمایان می شود. هر چند به اعتقاد حمید حجاج اسماعیلی، دستفروشان هم بیکار هستند، وی، علت اصلی نابسامانی در بازار کار را گسترش بی سابقه دستفروشی در بازار کار می داند و می گوید: هر چقدر بازار کار رسمی کشور، تحت فشار قرار داد، بازار غیر رسمی واسطه گری در ایران رونق دارد و افراد از فعالیت در این بخش ها سود می برند. این کارشناس بازار کار، معتقد است: دولت با راه اندازی بازارچه هایی تحت نظارت باید دستفروشی را سر و سامان دهد و کاری کند که فعالیت های غیر رسمی اقتصاد به سمت بازار کار رسمی پیش رود.

جدول شرح در متن شماره ۱۰۷۹

دور افتاده	جوانی	دوستی	شکارچی	واحدی در
میان	کاسه بناجهمی ویتامین جدولی	رعشه	پانتیخت ایتالیا	فرزند عزیز
انبار کالا		پناهگاه		
خرمای تو	جانور دریایی	آبگینه	مته برقی زبانه آتش	
کناره دریا	صفحه ایترنی شورای تجدید نظر		چه چیز؟ کارگشته	
خطا			اسب رستم اسلحه مخرب مروارید	
هوای تندر				خوراکی از گوشت و بادمجان
بله بیگانه	انبار کشتی نی میان تهی	کنند گور خوش پوش	حرف گزینش پرند سعادت محصول کوبا	
رویان	خنده رو راه کوتاه		حیوان باوفا چهره	
بی نظمی			میوه خراب و آفت زده	
				کارگاه ماشین شویی

سودوکو چیست؟؟؟

سودوکو یک جدول ۹*۹ بوده که شامل ۹ باکس ۳*۳ کوچکتر می باشد. موضوع جدول این است که همه اعداد از یک تا ۹ در هر یک از باکس های ۳*۳ و همچنین در هر ردیف و ستون قرار گیرد. از آنجائی که هر باکس و همچنین هر ردیف و ستون شامل ۹ خانه می باشند، شما باید اعداد ۱ تا ۹ را به گونه ای در جدول بگنجانید که در هیچ ردیف و ستون و باکس عدد تکراری قرار نگیرد. شروع کار را با اعدادی آغاز کنید که بیشتر از همه تکرار شده باشند. جدول سودوکو در جهان به عنوان بهترین ورزش فکری یاد می شود.

سودوکو شماره ۱۰۷۹

۸	۳	۹	۶	۵	۱	۴	۷	۲
۴	۲	۵	۸	۹	۷	۳	۱	۶
۷	۱	۶	۲	۴	۳	۹	۵	۸
۳	۶	۸	۱	۷	۴	۲	۵	۹
۱	۹	۲	۵	۳	۸	۶	۴	۷
۵	۷	۴	۹	۶	۲	۸	۳	۱
۶	۵	۱	۴	۸	۹	۷	۲	۳
۹	۸	۳	۷	۲	۵	۱	۶	۴
۲	۴	۷	۳	۱	۶	۵	۸	۹

جواب سودوکو شماره ۱۰۷۸

۴	۲	۳	۵	۶				
۸	۳	۲	۷					۱
۷								۲
								۵
۳		۷	۴		۹	۱		
۹								۱
								۸
	۶		۹	۳				
			۸	۱	۷			۵
								۴

مزایده در مورخه روز سه شنبه ۹۴/۱۲/۲۴ ساعت ۱۱ صبح در محل شعبه اجرای محاکم حقوقی دادگستری شهری بر گزار می شود مزایده از قیمت پایه کارشناسی شروع شده و به بالاترین پیشنهاد و اگزار می شود خریدار می بایست ده درصد قیمت خریداری شده را فی المجلس پرداخت نماید و مابقی مبلغ حد اکثر ظرف یک ماه از تاریخ انجام مزایده از خریدار اخذ خواهد شد و در صورت عدم پرداخت سپرده اولی پس از کسر هزینه های اجرایی به نفع صندوق دولت ضبط خواهد شد مابین می توانند ظرف پنج روز قبل از انجام مزایده از مورد مزایده بازدید نمایند ضمناً همراه داشتن اصل شناسنامه عکس دار یا کارت شناسایی معتبر الزامی می باشد و هزینه های اجرایی به عهده خریدار خواهد بود. شعبه اجرای احکام حقوقی دادگستری شهری. شماره م/الف ۴۷۳۳

آگهی ابلغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت به
کلاس پرونده: ۱۰۹۲/۸۵۵/۹۴ وقت رسیدگی: ۹۴/۱۲/۱۱ ساعت ۹/۳۰ صبح روز یکشنبه خواهان: محسن واعظی خواننده: قاسم ایلاتلو خواسته: مطالبه طلب خواهان دادخواستی تسلیم دادگاههای عمومی نموده که جهت رسیدگی به شعبه ارجاع گردیده وقت رسیدگی تعیین شده بعلم مجهول امکان بودن خواننده به درخواست خواهان دستور دادگاه و بتجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کنیرا انتشار آگهی می شود تا خواننده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه بدقت دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعد ابلغی بوسیله آگهی لازم شود فقط یکنوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر دفتر شعبه ۹۵۵ شورای حل اختلاف. شماره م/الف ۴۷۱۱

آگهی ختم ورشکستگی
بدینوسیله ختم ورشکستگی شرکت مهتاب ریس اعلام می گردد. سیدمحمدعلی نوابی - مستشار قضایی اداره تصفیه امور ورشکستگی اصفهان.

آگهی ختم ورشکستگی
بدینوسیله ختم ورشکستگی آقای عزت اله کلاتری اعلام می گردد. سیدمحمدعلی نوابی - مستشار قضایی اداره تصفیه امور ورشکستگی اصفهان.

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
با حذف گسترش فرهنگ مطالعه
و حمایت از مطوعات طرح تخفیف اشتراک
لاستفاده در صدور اجرا می کند.

www.eshterak.ir
مشترک شوید

اشتراک

- هر هزینه ارسال عادی از مشترکان دریافت نمی شود.
- قرارداد قیمت نشریه در طول دوره اشتراک مشمول مشترکان قبلی نمی شود.
- نسخه های اشتراک برای روزنامه ها مجلات عمومی و مجلات تخصصی به نرخ نایب تا سقف ۲۵۰۰ و ۵۰۰۰ تومان به ازای هر نسخه.
- برای ثبت اشتراک کافی است به سایت www.eshterak.ir مراجعه نمایید.